Информация о заседаниях Комиссии Отделения Пенсионного фонда по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов за 2014 год
25 марта 2014 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы:

1) заявления работников ОПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2013 год (далее – сведения о доходах);
2) уведомление работника о возможности возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания были приняты решения:

1) о признании причины невозможности представления сведений о доходах объективной и уважительной;
2) об отсутствии конфликта интересов в конкретной рассматриваемой ситуации, также были вынесены рекомендации по принятию необходимых мер для недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов в  будущем.

5 мая 2014 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы:

1) заявление работника ОПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2013 год (далее – сведения о доходах);

2) уведомления работников о возможности возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания были приняты решения:

1) о признании причины невозможности представления сведений о доходах объективной и уважительной;

2) об отсутствии конфликта интересов в конкретных рассматриваемых ситуациях, также были вынесены рекомендации по принятию необходимых мер для недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов в  будущем.

15 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены факты нарушения работниками ОПФР законодательства о противодействии коррупции, выявленные Прокуратурой Ульяновской области в ходе проведения проверки, в частности:

1) занижение суммы дохода;

2) предоставление недостоверных (неполных) сведений о доходах;

3) невыполнение работником обязанности уведомлять работодателя о возможности возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания были приняты решения:

1) о достоверности и полноте сведений о доходах, представленных работниками;

2) в части представления работниками недостоверных (неполных) сведений о доходах, рекомендовать руководителю применить к работникам меры дисциплинарного взыскания;
3) в отношении работников, совершивших нарушения, которые имели незначительный характер, рекомендовать руководителю вынести строгое предупреждение о недопустимости совершения подобных нарушений впредь;

4) рекомендовать руководителю вынести дисциплинарное взыскание в отношении работника, не исполнившего в свое время обязанность по уведомлению работодателя о возможности возникновения конфликта интересов, как только ему стало об этом известно.
